

ОТЧЕТ 2020

ПО РАБОТЕ СПОРТИВНОГО ЦЕНТРА ЕДИНОБОРСТВ ПАНДА

Наша организация выполнила достаточно много задач в 2020 году, в частности большое внимание уделялось развитию и совершенствованию спортсменов, пропаганде спорта на территории г. Иркутска.

16 февраля в рамках подготовки к мероприятию дня защитника отечества, был организован тренировочный семинар, направленный на подготовку. Участие приняли 40 спортсменов.

Очередное наше мероприятие прошло 23 февраля, мы провели спарринговый марафон в честь дня защитника отечества. Участие приняли около 80 участников, каждый из бойцов провел от 5 до 10 боев. Ребята продемонстрировали стойкость и боевой дух, прошедшие данное испытание были награждены дипломами и ценными призами.

Несмотря на активное проведение мероприятий, уделяли внимание удобству и доступности для посещения занятий детьми дошкольных и школьных учреждений.

В связи с этим мы запустили тренировки на базе школы №49 Ленинского района. По итогам организации набора к нам записались 60 спортсменов, успешно приступили к занятиям 50 детей, которых мы разделили на группы.

В тоже время активно занимались развитием других наших залов расположенных в нашем городе, в частности совершенствовали главный зал в Ленинском районе, в котором занималось более 150 человек.

С 31 марта для всей страны и даже Мира наступило трудное время, начал действовать режим самоизоляции. Данный период для нас был очень сложный, так как занятия мы приостановили во всех наших филиалах и главном зале в том числе.

Особое внимание уделялось соблюдению эпидемиологических требований и предотвращению распространения COVID-19.

В нашей команде работают опытные тренеры и специалисты по организации процесса работы, в результате данных событий, мы вынуждены были перейти на дистанционный способ работы, а также проведение тренировок.

С 1 апреля мы запустили проект по внедрению дистанционных тренировок, которые напрямую повлияли на совершенствование и развитие наших спортсменов.

Среди многих клубов мы единственные, кто продолжал проведение дистанционных тренировок длительное время, в срок до 3 августа.

Занятия мы решили проводить на канале YouTube, что позволяло приступить к занятиям в любое удобное время, а в случае пропуска постепенно догнать упущенный тренировочный материал.

Нас порадовало отношение родителей и детей, все старательно занимались, компанию составляли папа с мамой, сестры и братья. В тот сложный период, когда многие находились дома, помогло поддерживать себя в форме и поднять настроение. Многие спортсмены снимали видео и отправляли тренерам для работы над ошибками и отчетности.

Наши специалисты продолжали дистанционно работать и вышли на хороший результат. Несмотря на особое положение, мы договорились о сотрудничестве с многими детскими садами и школами г.Иркутска.

Начало тренировок и оформление документов мы предварительно согласовали на 2021 год, после снятия режима самоизоляции. Тем самым мы увеличим численность спортсменов, а значит всё больше детей будет заниматься спортом и вести здоровый образ жизни.

В период с апреля по май мы оказывали благотворительную помощь детским домам, наше внимание в столь сложное время было очень ценным и правильным.

С 15 июля мы возобновили тренировки, однако пока только на улице с соблюдением эпидемиологических требований, что позволило втянуться в тренировочный график и поработать над укреплением здоровья.

18 июля мы организовали семинар под руководством бразильского спортсмена из Рио-Де-Жанейро VIERA DE SOUZA WENDELL, который к счастью с марта находился в Иркутске, за границу не выезжал, что на тот момент считалось важным условием.

Мы разобрали много интересных приемов, а также Видэл поделился методом преподавания и различными способами развития силовых качеств. Спортсменам данный семинар очень понравился, в столь сложное время появилась возможность пообщаться и потренироваться, в свою очередь родители были благодарны за организацию и проведение данного мероприятия. Учитывая сложную эпидемиологическую ситуацию участие приняли 30 спортсменов.

По итогам прошедшего семинара, участникам были вручены сертификаты.

23 августа прошла аттестация по итогам тренировочного периода январь-июль 2020 года, ребята продемонстрировали свои навыки и знания, в особенности выделялись спортсмены, которые занимались дистанционно тренироваться. Аттестация состояла из технической и практической частей. По итогам были вручены аттестационные футболки и сертификаты.

В период с 25 августа по 10 сентября мы работали над масштабным проектом набора спортсменов во все филиалы, были вовлечены все тренеры и другие специалисты нашей организации.

По результатам проделанной работы мы набрали около 200 спортсменов.

С 15 сентября по 30 сентября был запущен очередной проект по открытию новых залов, с целью удобства и доступности к тренировкам детей и подростков. Была проделана большая работа и результаты нас порадовали.

Мы открыли еще один главный зал по адресу: Первомайский 18В, в который были вложены средства и время для развития, а также силы были направлены на набор, начало тренировок мы анонсировали 1 октября 2020 года. Успешно всё прошло и мы начали тренировки.

Следующие спортивные залы в рамках проекта открылись по адресам:

г.Иркутск ул.Мира 15

г.Иркутск ул.Декабрьских Событий 57

г.Иркутск ул.Пискунова 133/3

Данные места проведения тренировок продолжают успешно готовить спортсменов на соревнования и другие мероприятия.

23 декабря мы запустили благотворительным проект, направленный на помощь детскому дому Свердловского района, который успешно реализовали в 2021 году в рамках социального проекта.

На этом наш 2020 год закончился, ребята ушли на новогодние каникулы, а мы всю очередь завершали масштабное планирование целей и задач на 2021 год.

Благодарим за внимание!

Президент Иркутской городской
детско-молодежной организации
«Спортивный центр единоборств» Панда



Брсоян Т.К.